T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynmna 1, 20 ceHTaAGps, AoMallHee 3aaHUe.

1) BL — 6uccexpuca tpeyroasauka ABC. Hoxaxure, aro BC > LC.

2) BL — 6uccexrpuca rpeyroasuuxka ABC. Ha cropoue BC' Beibpana rouxa K rtak, yro ZCLK = ZCBL. Jokaxure,
aro LOAB = Z/KLB.

3) B mpAMOYrOIBHOM TPEyTOJTBHUKE BEICOTA, MPOBEIEHHAA K TUMIOTEHY3€, BYeTBEPO eé kopode. /lokaxuTe, 9TO OqUH 13
YIJIOB TPEYrOIbHUKA paBeH 15°.

4) B pasuoGeapenuoM tpeyroasauke ABC ZABC = 120°. Ha cropone AC Buibpana Touka F tak, uto AE : EC =1: 2.
Haungnre ZEBC.



